

我市第二阶段 空中课堂 来了

时间从3月2日开始 至学生正式返校复学

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 尹智孟)2月28日 记者从市教育局获悉 该局根据上级有关疫情防控视频会议及文件精神 正在为延期开学期间第二阶段 互联网+教育 做准备 截至目前 全市已有300余名一线教师骨干已在备课及录制视频 空中课堂 教学第二阶段时间从3月2日开始 至学生正式返校复学。

据市教育局义务教育与学前教育科室工作人员介绍 参与 空中课堂 学习对象、参与学习方式及管理要求与前阶段相同。但在学习内容上稍作调整,增加了音乐、美术和综合实践等课程。

据悉,为确保疫情防控期间 停课不停学 教育系统在2月初组建60个空中课堂备课磨课小组,抽调267名一

线教学骨干,共录制空中课堂525节。2月10日 空中课堂正式开播,首日全市最高峰值人数达21.8万,参与学生居温州各县(市、区)首位,其中市域外居家学习4.5万人(含部分非我市学籍学生)。

高中段实行 一校一策、各自授课 学前教育开发线上亲子内容指导开展玩学活动,实现从幼儿园到高中

15年基础教育全覆盖。

目前,市教育局教师发展中心在忙着继续做好第二阶段师资和教学安排,落实年段段功课题,制定授课计划等;市电化教育与教育装备中心继续做好授课教师录播及播放平台对接工作,确保全市第二阶段 空中课堂 顺利举行,保证学生有课上、上好课。

用心走好“四步棋”

市公安机关全力服务保障企业安全有序复工复产

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 季光凯)疫情防控是硬任务 经济发展是硬道理。近日,为全力支持全市企业复工复产有序开展,市公安局紧紧围绕市委市政府决策部署,在内部设立局领导担任负责人、相关职能部门为成员单位的复工复产服务保障专班,下设综合协调、安全生产防疫服务、工业服务、服务业服务、企业用工保障服务等5个职能工作组开展相应工作,确保疫情防控力度不减、复工复产全面铺开、社会秩序持续稳定。

为进一步保障群众健康安全和经济社会运行安全,近日,在前期出台《瑞安市公安机关服务保障企业安全有序复工复产十条措施》的基础上,市公安局在人员管理、企业服务、交通管理和执法保障四个方面精准发力,全力走好 四步棋。

第一步棋 线上线下同步

为有效应对疫情防控期间 三返人员回流高峰带来的防控风险,市公安局依托警务数据平台,开展返瑞人员信

息大排查,指导复工企业做好返工人员登记工作,做到 一人一表,实时掌握员工返工复工情况。

同时,主动对接市防控办和市大数据中心,组建科技专班全力投入 瑞安通 研发工作。科技信息化大队民警庞子敏是此项工作的主要参与者,从接到开发系统任务到投入运行仅仅用了一周时间,为了与时间赛跑,7天内光通宵工作就有5次。瑞安通 推行第一天,共收到扫码申请2.5万余人,应用效果非常明显。作为 温州健康码 的补充,瑞安通 通过大数据手段能更精准地筛选存疑人员,为保障人员流通或管控提供了有力支撑。

第二步棋 当好企业 娘家人

前日上午,仙降派出所教导员吴双燕带着民警走进辖区一家鞋厂,详细了解企业复工情况,并向企业负责人询问复工期间碰到的困难。吴双燕承诺,公安机关将在法律允许范围内尽快予以解决。为精准助力企业复工复产,瑞安

市公安局按照 一企一警一助理 的要求,深入推进公安部 百万警进千万家 活动,当好企业 娘家人,全力协助企业解决疫情防控带来的不便和困难,解答相关政策并快速办理相关业务手续。

除此之外,市公安局还充分发挥在瑞工作外籍民警的特殊优势,组织江西、贵州等籍贯的5名外警随同我市招工工作专班赴各自老家招工,以 娘家人 的身份协助开展招工工作。南滨派出所外警余纯华是江西修水县人,连日来,他通过走进老家乡门的方式宣传瑞安企业当前的招工政策,消除老乡对于返瑞务工的思想顾虑。

第三步棋 动动手指处理交通事故

为更好应对复工复产后不断攀升的交通违法事故,交警部门首创推行交通违法微信预约处理。某企业员工日前在驾车过程中发生车辆相撞的交通事故,事后,双方因赔偿未能达成一致发生纠纷。交警部门第一时间利用微信 召集 了两名当事人,通过在线调解

促使双方达成了协议。

近期,我市交警部门推出轻微事故线上处理、事故赔偿 掌上调解、车管服务 网上办理 等零接触 事故远程处理模式,已为我市复工复产企事业单位办理交通违法3400余起。

第四步棋 警务助理助力矛盾化解

小王是陶山镇某企业的车间经理,在企业工作多年,对内部情况十分熟悉,也深得员工们的信赖。他的另一个身份则是陶山派出所的警务助理,平时主要协助公安机关参与治安巡防工作。复工复产期间,随着返工人员的增加,员工间的磕磕碰碰也多了起来。最近小王在派出所民警的指导下,当起 和事佬 去化解企业内部的矛盾纠纷。

针对当前复工复产,市公安局广泛依托警务助理,协助警方大力开展企业内部矛盾纠纷的排查化解。截至目前,全市企业警务助理人数达1000余名,排查、化解企业内部矛盾纠纷300余起,化解成功率达92%。

最美抗疫人王雨雪

社区战疫中的冲锋者

记者 黄君君

不给我进去,我就跟你们社区绝交!刚从安阳菜市场买菜出来,打算抄近路回家的男子,因不住在进源社区,出示不了通行证,被拦住了。

那就暂时绝交几天吧!过几天我们肯定会再相见的。戴着口罩,拿着体温计的安阳街道进源社区党总支书记王雨雪说。

这是2月9日11时许发生在该社区安康路卡口上的一幕。这场吵架,虽是玩笑话,但足见进源社区在安阳街道的关键地位,防控难度之大,也足见该社区在这场战役中的决心和力度。作为进源社区的总协调员,王雨雪从疫情防控开始,就每天奋战在最前线。

战疫·最美



来自全市第一例的压力

1月22日,王雨雪开会得知,前不久从武汉回到瑞安的社区居民邓某疑似患上新冠肺炎。这是瑞安市第一例有关新冠肺炎的疑似病情出现。当时,钟南山院士已肯定新冠肺炎会人传人,而这家是一个10口之家,进源社区更是一个3500多户、人口近15000人的大社区。

很紧张,心理压力很大。王雨雪形容当时的心情,从会议室踏出的那一刻,进源社区的战疫便打响了。

当天,安阳街道就组织了医务人员上门为邓某家人量体温、消毒,王雨雪也第一时间向邓某的家人作了动员、宣传,表示他们需要进入居家隔离模式,在隔离期内不能外出。

发微信定位了解动态,视频聊天了解需求。在邓某家人居家隔离期间,王雨雪一直在与他们保持密切联系。可随着防控升级,管控力度越来越大,1月26日,邓某的家人需接受集中隔离,一向配合的邓某家人也有了小情绪。

我们在家没有发烧发热,每天发定位,为什么还要接受集中隔离?在家聚餐会有交叉感染的风险,集中隔离点会更安全。王雨雪就带着集中隔离

医学观察告知书上门,耐心地向他们宣传政策、分析集中隔离的好处。当天,邓某家人就前往集中隔离点了,而她们也是第一批到瑞安集中隔离点的居民。

当时真的没想太多,我只有一个想法,为了社区全体居民,我一定要做工作让他们接受集中隔离。这是上级给的命令,也是我给自己的命令。王雨雪说。

当好社区 总协调员

进源社区是一个开放式的老旧小区,这里商铺林立,每天清晨,营业了一晚的餐饮店还没关门,安阳菜市场就有人来人往。而进源社区只有8位工作人员,6位协警,这给社区管理带来了巨大难度。

当时,虽然媒体对疫情已有报道,但大多数社区居民还未引起重视。王雨雪立即组织在社区内进行大消毒,各处张贴有关抗击新冠肺炎的通知,社区内的电子显示屏滚动播放疫情相关通知,业主委员会群、居民代表群、党员群。王雨雪还充分利用微信群将信息传达给每一名居民。

起初,进源社区仅封闭了几个小出入口,随着疫情逐步升级,社区需要封闭式管理。社区里道路四通八达,有30多个进出口,封闭管理难度太大

了。王雨雪说,其中,安康路上有多个开放式小区及独立楼栋,最便捷、省事的管理方式,就是封闭安康路。但安阳菜市场就在安康路上,一定要最大限度方便其他社区居民买菜。

于是,王雨雪组织社区工作人员、志愿者,设卡管理安康路安阳菜市场以东段,开放安康路安阳菜市场以西段,增加人手管理安阳菜市场及安康路安阳菜市场以西段的分散楼栋。安阳菜市场由市场监管局、塘根综合社等具体负责,这大大减少了社区的压力,其余的分散楼栋,我们就只能想办法增加人手。王雨雪说。

从疫情发生以来,王雨雪每天奔忙在一线。在她的带领下,社区工作人员、协警丝毫不敢松懈,可正值疫情防控关键期,社区人手明显不足。在她的号召下,社区党员、小区物业和业委会成员、普通居民报名加入志愿者队伍,王雨雪上大学的儿子放假在家休息,也主动报名参加,一些单位也与进源社区结对,派出志愿者协助管理。

要管就把每一个人管好

随着新冠肺炎疫情防控工作进入关键期,我市开始采取 临时通行证 制度。如何管好 临时通行证 对进源社区来说,又是一个大难题。

据统计,进源社区除户籍上9000多人外,还有常住人口3000多人,流动人口近3000人。特别是流动人口,居住在出租房中,一户出租房就住了好几个人,一户一张 通行证 不现实。王雨雪说。

于是,王雨雪安排工作人员逐一通知出租房东,要求其如实报告出租房内的居住情况,并根据实际情况前来统一领取 临时通行证。

最近身体怎么样?疫情期间,尽量少出门。2月9日,王雨雪跟户管员一起,来到社区湖北籍新居民黄女士的家中,测量体温的同时,向其宣传防疫知识。据了解,进源社区前期共摸排出生243位湖北籍新居民,通过逐一联系,确定有61位在瑞过年,80多位有意向年后返瑞。工作人员逐一劝说在外的湖北籍新居民推迟返瑞时间,同时上门为在瑞过年的湖北籍新居民测量体温,宣传政策,了解其需求。

2月5日,从新加坡返乡的社区居民叶先生一家从机场回家途经卡口时,就为工作人员留下了一盒口罩,你们辛苦了,口罩给你们留下,我就不出来了,自觉在家隔离。

社区居民的理解,也成为了王雨雪打好疫情防控阻击战,战胜疫情最大的动力。

瑞安警方近期连续 查处多起聚众赌博案

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 季光凯)近期,我市警方为全力维护疫情防控期间的社会秩序,严格落实疫情防控各项措施,严厉打击赌博违法行为,查处多起聚众赌博案。

2月24日,锦湖派出所所在锦湖街道牛伏岭公园内查处一起赌博案。经查,39岁的安徽男子王某、31岁的河南男子刘某等人以扑克牌九 的方式聚众赌博,现场发现涉赌人员未戴口罩。王某、刘某等人因赌博被警方依法行政拘留。

2月26日,陶山派出所所在沙岙村、西坞村、岷岩村等处相继查处3起聚众赌博案。经查,52岁的方某、38岁的曾某(两人均为瑞安人)等人以麻将、扑克等方式聚众赌博,现场发现涉赌人员均未戴口罩。目前,12名参赌人员均被警方予以行政处罚。

派出所收到一箱神秘口罩 背后竟是一个 关于感恩的故事

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 丁传统)近日,马屿派出所收到一箱 神秘 口罩。箱子快递单上写的收件人是马屿派出所,收件人联系号码是派出所的接警电话,寄件地址是金华某快递点,却独缺少了寄件人的信息。这箱口罩到底是谁寄来的呢?

当时,一位民警突然回忆起,2月12日,有一位金华的群众曾委托浙江民安温州支队瑞安大队给马屿派出所送来过一箱口罩。于是民警立即去核实,发现上次与这次邮寄口罩的 神秘人 是同一个人 金华的沈先生。

原来在2019年8月,沈先生曾来过瑞安,还留下了一段 难忘 的经历。当时,沈先生和19名驴友一起到马屿 绝壁谷 探险,不慎腿部受伤被困谷中。瑞安公安、消防、民间救援队和医护人员等百余人参与营救,耗时14小时成功救援。当时,沈先生体重约有100公斤,民警和救援人员将他固定在担架上,用接力方式一步一步将他带出山谷。此举让沈先生深受感动,他一直想感谢救援人员却被婉拒。

沈先生在金华经营一家防护用品厂,疫情发生后,他第一时间想到公安民警和医护人员等防疫一线人员急需口罩。2月12日,他辗转委托他人给马屿派出所送来一箱口罩。此次,他又找到了马屿派出所的报警电话,通过匿名快递直接给派出所寄来了一箱KN95口罩。

我现在身体很好,伤口都恢复了,一直感恩他们的救命之恩却无以为报,希望这些口罩能帮到他们。沈先生说,等疫情结束,他还想亲自来马屿派出所表达谢意。

关于向市场 投放口罩的通告

(第23号)

为进一步打赢疫情防控阻击战发展主动仗,逐步满足广大市民购买口罩的需求,决定从3月1日起,向全市投放、销售口罩。现就有关事项通告如下:

一、投放数量:3月1日14时开始向市场投放口罩,全市各大药店逐步对市民进行销售,3月5日开始全面投放,至3月10日每天投放不少于20万只,3月11日至20日每天投放不少于30万只,3月21日以后还将进一步提升投放量。

二、销售价格:每只口罩零售价格不高于2元。

三、购买地点:全市359家零售药店以及林川、芳庄、北麂3家卫生院。

四、购买方式:市民到各指定药店或卫生院,凭有效身份证件,通过手机扫描二维码进行购买,每人每次限购5个,5天内不得重复购买。3月5日开始,企业(员工数50人以上)、学校等单位可通过口罩销售管理平台一次性购买全部员工、学生5天的用量(员工数50人以上但未录入该管理平台的,需先向属地乡镇、街道提出申请)。

五、近期我市将持续投放口罩,确保市场上口罩数量逐渐增多,请广大市民不要急于购买,按需到各指定药店或卫生院错峰、有序购买。学生上学期间所需的口罩可由学校统一组织采购。

感谢广大市民的理解与支持!
瑞安市疫情防控和复工复产工作领导小组办公室
2020年2月29日

遗失

遗失浙江润泰物业服务有限公司2018年6月15日核准的营业执照正副本各一份,证号:91330381MA2CQ3P78E,声明作废。

遗失潘璐由浙江大学城市学院2015年6月25日颁发的金融学学士学位证书,证号:1302142015002729,声明作废。

遗失潘璐由浙江大学城市学院2017年9月14日颁发的普通高等学校毕业证书,原证书书号:130211201505002971,补证号:130212017018,声明作废。

遗失陈雪芬2020年2月28日核准的营业执照,证号:92330381MA2C0T1U2W,声明作废。

遗失瑞安市金色阳光舞蹈培训学校开户许可证,核准号:J3339001017802,声明作废。

遗失瑞安市佳光汽配店2016年10月20日核准的营业执照,证号:92330381MA2C395N2T,声明作废。